

15 Ιουλίου 2013

Την συμβολή των τραπεζών στην ανάκαμψη της οικονομίας ζήτησε ο πρωθυπουργός

Οι τράπεζες πρέπει να συμβάλουν καθοριστικά στην ενίσχυση της ρευστότητας και στην ανάκαμψη της οικονομίας, επισήμανε ο πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς στο προεδρείο του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας και στους διοικητές των τεσσάρων συστημικών τραπεζών, σε συνάντηση που είχε την Δευτέρα στο Μέγαρο Μαξίμου. Παρών ήταν και το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης.

Στην ατζέντα της συνάντησης βρέθηκαν τα βήματα που θα πρέπει να γίνουν την επόμενη μέρα της ανακεφαλαιοποίησης για το τραπεζικό σύστημα. Ο πρωθυπουργός ζήτησε, παράλληλα, να εξεταστούν οι προϋποθέσεις για μείωση των επιτοκίων για την ανακούφιση των δανειοληπτών.

Οι τραπεζίτες, με τη σειρά τους, ζήτησαν η αναδιοργάνωση του τραπεζικού συστήματος να γίνει με σταθερά βήματα. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν από την πλευρά της Alpha Bank ο Γιάννης Κωστόπουλος, της Εθνικής ο Γιώργος Ζασιάς, της Eurobank ο Χρήστος Μεγάλου και της Τράπεζας Πειραιώς ο Μιχάλης Σάλλας. Στο τέλος Ιουλίου η κυβέρνηση θα παρουσιάσει τα σχέδιά της για την περαιτέρω θωράκιση και ενίσχυση του τραπεζικού συστήματος.

Μείωση 8,5% των εσόδων από εισφορές στον ΟΑΕΕ, το τετράμηνο

Μείωση εσόδων από εισφορές, σε ποσοστό 8,5%, δείχνουν τα στοιχεία του πρώτου

τετραμήνου του 2013 του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών (ΟΑΕΕ), σε σχέση με το αντίστοιχο τετράμηνο του 2012, όπως προκύπτει από έγγραφο του υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, Γιάννη Βρούτση, που διαβιβάστηκε στη Βουλή.

Ωστόσο, όπως σπεύδει να υπογραμμίσει ο υπουργός, η μείωση αυτή «βρίσκεται εντός των ορίων των προβλέψεων σύνταξης του προϋπολογισμού του 2013». Το έγγραφο διαβιβάστηκε, μετά από ερώτηση της βουλευτού των Ανεξάρτητων Ελλήνων, Μαρίας Κόλλια Τσαρουχά για το έλλειμμα των ασφαλιστικών ταμείων. Όπως ενημερώνει ο υπουργός Εργασίας, οι οφειλές των ενεργών οφειλετών στις 15 Δεκεμβρίου του 2012 ανέρχονταν σε περίπου 5,9 δισ. ευρώ, ενώ αυτών σε διακοπή σε περίπου 1,45 δισ. ευρώ.

Μηχανοκίνητη πορεία δημοτικών αστυνομικών στο κέντρο της Αθήνας

Μηχανοκίνητη πορεία πραγματοποιούν αυτήν την ώρα στο κέντρο της Αθήνας οι δημοτικοί αστυνομικοί, διαμαρτυρόμενοι για την ένταξή τους στο πρόγραμμα κινητικότητας. Οι δημοτικοί αστυνομικοί βρέθηκαν στα γραφεία του ΠΑΣΟΚ και στην συνέχεια κινήθηκαν προς τη Βουλή με επικεφαλής τον Θέμη Μπαλασόπουλο.

Μάλιστα αντιπροσωπεία των εργαζομένων στη δημοτική αστυνομία, συναντήθηκε με τον γενικό γραμματέα της Νέας Δημοκρατίας, Ανδρέα Παπαμιμίκο, ο οποίος δεσμεύτηκε για την πλήρη απορρόφησή τους σε υπουργεία και σε δήμους.

Την ίδια ώρα, η ΠΟΕ-ΟΤΑ συνεχίζει τις κινητοποιήσεις, που θα κορυφωθούν την Τρίτη με την γενική απεργία που έχουν προκηρύξει ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ.

Παράλληλα, το ΔΣ της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) θα έχει συνάντηση με τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης Ευ.Βενιζέλο (14:00) και τους υπουργούς Οικονομικών Γ.Στουρνάρα, Εσωτερικών Γ.Μιχελάκη και Διοικητικής Μεταρρύθμισης Κυρ.Μητσοτάκη (16:00).

Στο στόχαστρο τα ανασφάλιστα οχήματα

Με μεγάλη ένταση και αποτελεσματικότητα προχωρά ο έλεγχος των ανασφάλιστων οχημάτων από την Τροχαία. Σύμφωνα με τα στοιχεία που καταγράφει το Κέντρο Πληροφοριών του Επικουρικού Κεφαλαίου Αυτοκινήτων, από τις αρχές του Ιουλίου έχουν ήδη πραγματοποιηθεί σχεδόν 100.000 επιτόπιοι έλεγχοι ασφάλισης οχήματος από την Τροχαία σε όλη την Ελλάδα. Μέσω διασύνδεσης του Κέντρου Πληροφοριών με την Ελληνική Αστυνομία σε κάθε έλεγχο διαπιστώνεται άμεσα αν το όχημα ήταν ασφαλισμένο ή όχι.

Στους παραβάτες που εντοπίζονται να κυκλοφορούν με ανασφάλιστο όχημα επιβάλλονται τα πρόστιμα που προβλέπει ο νόμος : € 1.000για τα λεωφορεία και τα φορτηγά δημόσιας χρήσης, € 500για τα επιβατηγά και άλλα οχήματα και € 250για τα δίκυκλα.

Μέτωπο του εμπορικού κόσμου ενάντια στο άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές

Στη Βουλή μεταφέρεται η «μάχη» για την κυριακάτικη λειτουργία των επιχειρήσεων, καθώς οι εκπρόσωποι των τριτοβάθμιων οργανώσεων των μικρομεσαίων εμπόρων και των

εμποροϋπαλλήλων τόνισαν τη Δευτέρα ότι, θα επιχειρήσουν να πείσουν τους βουλευτές των δύο κομμάτων που στηρίζουν την κυβέρνηση να μην ψηφίσουν τη συγκεκριμένη διάταξη.

Οι εκπρόσωποι της ΕΣΕΕ (Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου), της ΓΣΕΒΕΕ (Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας) και της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων (ΟΙΥΕ) ανακοίνωσαν σε κοινή συνέντευξη Τύπου ότι θα προχωρήσουν σε κινητοποιήσεις που θα περιλαμβάνουν συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας ή ακόμη και απεργία τις Κυριακές.

Η ρύθμιση που περιλαμβάνεται στο νομοσχέδιο του υπουργείου Ανάπτυξης, το οποίο συζητείται από αύριο στην αρμόδια Επιτροπή της Βουλής, προβλέπει ελεύθερη λειτουργία όλων των καταστημάτων επτά Κυριακές το χρόνο και τις υπόλοιπες 45, δυνατότητα λειτουργίας μόνο για τα μικρά καταστήματα (μέχρι 250 τ.μ.) με απόφαση του αντιπεριφερειάρχη ή του δημάρχου για Αθήνα, Πειραιά και Θεσσαλονίκη.

Στον ανακριτή οι δύο συλληφθέντες στη Θεσσαλονίκη για συμμετοχή στους "Πυρήνες της Φωτιάς"

Την Τετάρτη απολογούνται στον εφέτη-ανακριτή οι δυο συλληφθέντες της Θεσσαλονίκης, που κατηγορούνται για συμμετοχή στην οργάνωση «Συνομοσία Πυρήνων της Φωτιάς». Η αστυνομία ανακοίνωσε το Σάββατο ότι ταυτοποιήθηκαν τα αποτυπώματα του ενός εκ των συλληφθέντων στο χειρόγραφο προσχέδιο προκήρυξης με την οποία έγινε η ανάληψη ευθύνης για την αποστολή του τρομοδέματος στον πρώην διοικητή της Αντιτρομοκρατικής, Δημήτρη Χωριανόπουλο.

Στις 12 Ιουνίου εξερράγη βόμβα στο αυτοκίνητο σωφρονιστικού υπαλλήλου των φυλακών Ναυπλίου έξω από το σπίτι του στο Αργος. Στην προκήρυξη αναφερόταν ως «πράξη δεύτερη». Η τρίτη πράξη αφορά εμπρηστική ενέργεια στον τρίτο όροφο ξενοδοχείου στην Τζακάρτα της Ινδονησίας την 26η Ιουνίου 2013.

Σήμερα η υπογραφή για την πώληση του T.T. στην Eurobank

Εντός της ημέρας αναμένεται να υπογραφεί η δεσμευτική συμφωνία μεταξύ του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας και της Eurobank για την απορρόφηση του Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, αφού μετά από τις διαβουλεύσεις το Σάββατο κρίθηκε ότι είναι πιο επωφελής η εν λόγω συγχώνευση για τη διατήρηση της χρηματοπιστωτικής σταθερότητας.

Υπενθυμίζεται ότι η η Eurobank επιλέχθηκε από το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας για την εξαγορά του Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου. Οπως ανακοινώθηκε λίγο πριν από τις 8 το βράδυ του Σαββάτου, το Ταμείο ολοκλήρωσε τη διαγωνιστική διαδικασία για την πώληση του Νέου Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου και αποφάσισε να προχωρήσει με την πώληση του στην Eurobank.

Η Γερμανία πάει καλά μόνο όταν η Ευρώπη πάει καλά, λέει η Μέρκελ

Η κρίση στην Ευρωζώνη απασχόλησε την εφ' όλης της ύλης συνέντευξη της Άνγκελα Μέρκελ, στην οποία η καγκελάρια επανέλαβε για άλλη μία φορά στους γερμανούς ψηφοφόρους πως «η Γερμανία πηγαίνει καλά μόνο όταν η Ευρώπη πηγαίνει καλά». Η καγκελάρια διευκρίνισε

επίσης πως δεν σκοπεύει να παρουσιάσει τον «λογαριασμό» της ευρωδιάσωσης μετά τις κάλπες.

Στην καθιερωμένη συνέντευξή της καγκελαρίου το καλοκαίρι στο ARD, η οποία έχει εκ των πραγμάτων προεκλογική διάσταση, η Άνγκελα Μέρκελ υπογράμμισε πως «μόνο όταν τα πηγαίνει καλά η Ευρώπη, μπορεί να τα πηγαίνει καλά και η Γερμανία».

Σε ερώτηση του δημοσιογράφου εάν ο «λογαριασμός» για τη διάσωση του ευρώ και των τραπεζών, θα έρθει μετά τις κάλπες του φθινοπώρου -όπως έχουν επανειλημμένα έχουν υποστηρίξει οι Σοσιαλδημοκράτες, σε σχέση και με το ελληνικό χρέος- η καγκελάρια απάντησε «φυσικά και όχι».

Ρωσία: Οι αρχές δεν έχουν λάβει αίτημα χορήγησης ασύλου από τον Σνόουντεν

Ο πρώην συνεργάτης των αμερικανικών υπηρεσιών πληροφοριών Έντουαρντ Σνόουντεν, ο οποίος καταζητείται για κατασκοπεία από τις αρχές των Ηνωμένων Πολιτειών, δεν έχει ακόμη ζητήσει επίσημα άσυλο από τις ρωσικές αρχές, όπως ανακοίνωσε σήμερα η Ομοσπονδιακή Υπηρεσία Μετανάστευσης της Ρωσίας.

«Η υπηρεσία μετανάστευσης δεν έχει λάβει μέχρι στιγμής κανένα έγγραφο» από πλευράς Σνόουντεν, δήλωσε μια εκπρόσωπος της υπηρεσίας, η Ζαλίνα Κορνιλόβα, στο πρακτορείο ειδήσεων Itar-Tass. «Εάν λάβουμε ένα τέτοιο αίτημα, θα το εξετάσουμε όπως οφείλου με», πρόσθεσε η ίδια εκπρόσωπος.

Ο 30χρονος Αμερικανός, ο οποίος παραμένει αποκλεισμένος στο χώρο μετεπιβίβασης του διεθνούς αεροδρομίου της Μόσχας αφότου έφθασε εκεί την 23η Ιουνίου από το Χονγκ Κονγκ, ανακοίνωσε την Παρασκευή την πρόθεσή του να ζητήσει πολιτικό άσυλο στη Ρωσία, προσβλέποντας να αποκτήσει την δυνατότητα να ταξιδέψει στη Λατινική Αμερική, όπου η Βενεζουέλα, η Βολιβία και η Νικαράγουα έχουν ανακοινώσει ότι είναι έτοιμες να τον δεχθούν.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΒΕΘ www.veth.gov.gr και συγκεκριμένα στην ένδειξη ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΗ bizhHELP ή στο www.bizhelp.gr.

Επιπλέον μπορείτε να επισκέπτεστε το www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΟΣΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271700, 2310271054 & Fax: 2310232857, 2310261835
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr